

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

27 МАР 1974
Газета №**ИНТЕРВЬЮ
ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ**

-10.000

Три года оваций

«Кудесники», «чародеи танца»... Так называют юных танцовщиков и балерин Государственного хореографического ансамбля «Классический балет» во многих странах мира.

Коллективу всего лишь три года. Однако пора «младенчества» давно миновала: позади свыше трехсот пятидесяти концертов во всех республиках Союза, в городах и рабочих поселках Сибири, Алтая, Поволжья, Заполярья... Ансамбль — непременный участник крупнейших всесоюзных и зарубежных фестивалей, творческих состязаний, обладатель призов и премий.

— В конце марта мы выезжаем за рубеж, — рассказывает художественный руководитель ансамбля народный артист РСФСР Ю. Жданов. — В нашей программе, которую покажем в ФРГ, Бельгии, Голландии, Югославии, — старая и новая классика, характерный и гротесковый танцы, одноактные балеты и хореографические этюды, танцевальные сюиты и миниатюры.

Как только возвратимся на Родину, приступим к работе над новой программой. В нее войдут «Классическая симфония» С. Прокофьева, одноактный балет «Вальпургиева ночь» и ряд концертных номеров на музыку современных советских и зарубежных композиторов.

Ю. БЕСПАЛОВ.